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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA  DE PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE DISTRITO 
ESTE, CELEBRADO EL DÍA 25 DE SEPTIEMBRE DE 2023 
=============================================================================== 
 En Murcia, a veinticinco de Septiembre de 2023 siendo las diecinueve horas y treinta minutos, se reúne 
el Pleno de la Junta Municipal de Distrito Este para celebrar sesión extraordinaria bajo la presidencia de D. Rafael 
Gómez Gómez, asistido por D. José Alcaina Pujante en calidad de Secretario-Administrador, que ejerce las 
funciones otorgadas por el Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos.  
  
Asisten los Sres. vocales integrados en los siguientes Grupos Políticos:   
 
GRUPO MUNICIPAL PARTIDO POPULAR 
D. Rafael Gómez Gómez (Presidente) 
Dña. Josefa López Albaladejo 
D. Antonio Meseguer Aroca 
Dña. Esperanza López Nicolás 
D. Martín Marín González 
D. Antonio Fernández Pagán 
GRUPO MUNICIPAL PSOE 
D. Pedro Crespo Fernández 
Dña. Ana María Valcárcel Costa 
  
 El número total de vocales asistentes a la Sesión Extraordinaria del Pleno de la Junta Municipal es de 
ocho vocales. 
 Abierta la sesión, y una vez comprobado por el Sr. secretario la existencia del quorum suficiente para que 
pueda ser celebrada, se procede a examinar los asuntos incluidos en el 
 

ORDEN DEL DIA 
 
1.- PROPUESTAS DEL PRESIDENTE: 
 
1.1.- PROPUESTA Y ELECCIÓN, EN SU CASO DE VICEPRESIDENTE: 
  

El Sr. Presidente propone como Vicepresidenta de la Junta Municipal de distrito Este a Dña. Josefa López 
Albaladejo.  
 Se procede a votación aprobándose por unanimidad que Dña. Josefa López Albaladejo sea nombrada 
Vicepresidenta de la Junta Municipal de Distrito Este. 
 
1.2.- PROPUESTA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS 
ESTABLECIENDO EL DIA Y HORA DEL MES. 
 
 El Sr. Presidente somete a la consideración y deliberación del Pleno de la Junta, determinar entre todos 
los miembros de la Junta el calendario de las sesiones ordinarias. 
 
 Se aprueba por unanimidad establecer los segundos lunes de cada mes de los meses pares, a las 19:30 
horas, como día y hora establecidos para la sesión de los plenos ordinarios de la Junta Municipal de Distrito Este. 
 
1.3.- APROBAR, EN SU CASO, POR EL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL QUE LAS DISTINTAS 
CONVOCATORIA A LOS VOCALES, SE REALICEN A TRAVÉS DEL CORREO ELECTRÓNICO. 
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 El Sr. presidente propone que las convocatorias de los plenos, se realicen a través del correo electrónico 
 
 Se aprueba por unanimidad 
 
1.4.- NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA JUNTA MUNICIPALES EN EL CONSEJO 
ESCOLAR DE LOS COLEGIOS MARIA MAROTO, NTRA. SRA. DE LA PAZ, NARCISO YEPES, SAN 
PABLO Y VISTABELLA 
 
 El Sr. Presidente propone como Representantes de la Junta Municipal de Distrito Este a los siguientes 
vocales de la junta municipal: 
 
CEIP MARIA MAROTO: D. Antonio Fernández Pagán 
CEIP NTRA. SRA. DE LA PAZ: Dña. Ana María Valcárcel Costa 
CEIP NARCISO YEPES: Dña. Josefa López Albaladejo 
CEIP SAN PABLO: D. Antonio Meseguer Aroca 
CEIP VISTABELLA: Dña. Esperanza López Nicolás 
 
 Se procede a votación, aprobándose por unanimidad  
 

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las diecinueve horas y cincuenta minutos, de la que 
como Secretario-Administrador extiendo la presente Acta, que consta de 2 folios 

      
VºBº 

El Presidente de la Junta Municipal de Distrito Este 
 

D. Rafael Gómez Gómez 

    
El Secretario-Administrador 

 
D. José Alcaina Pujante 

 
 


